 برهان هندسي لإيجاد النقطة التي تحقق النسبة الذهبية                                        الكلية ألقاسمي – باقة الغربية


أعزائي التلاميذ،

لكي نتأكد من صحة التقطيع الذهبي ومن اجل إيجاد النقطة التي تحقق النسبة الذهبية سوف نستخدم البرهان الهندسي لقضية معينة لتحقيق ذلك.

القضيــة:
معطى لدينا المربع  ABCD .

النقطة E تقع في وسط الضلع AD .

نمد المستقيم DE  مرورا بالنقطة A  بحيث أن EF=EB كما في الشكل.
على الضلع AB نعين النقطة H  بحيث أن AH=AF.
برهن أن النقطة H  هي النقطة التي تتحقق بها النسبة الذهبية حسب القطع الذهبي لإقليدس.








....هيا بنا معا نبرهن المطلوب من القضية المعطاة.

البرهــان:

- تذكر أن زوايا المربع هي زوايا ______________.

- تمعن في الشكل المعطى لدينا، ماذا تلاحظ بالنسبة للمثلث EAB ؟
___________________________________________________________

إذن تنطبق عليه نظرية _____________________ بحيث أن مجموع تربيع أطوال قائمي المثلث تساوي تربيع الوتر.
ينتج أن :
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-ولكن من المعطى أن الشكل ABCD هو مربع والنقطة E تقع في وسط الضلع AD فأن AE تساوي ____________ الضلع  AB .
أي أن :
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-اضرب طرفي المعادلة بـ4 ..على ماذا حصلت؟
__________________________________________________________.

- من المعطى EB=_______ ، لذلك تصبح لدينا المعادلة التالية:
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- ولكن EF  يساوي مجموع ______ و________.
         ينتج     
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 - لكن تذكر  كم تساوي AE ؟  __________________.
تنتج المعادلة    
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- قم بتبسيط المعادلة:
________________________________________________________________________________________________________________

- ينتج بعد التبسيط:
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- من اجل أن نتخلص من التربيع ما علينا أن نفعل؟
________________________________________________________

أحسنت...
فينتج لدينا بعد قسمة الطرفين على (AB)*(AF) :
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     - ومن المعطى لدينا في القضية أن AF تساوي قيمة _______________ 
   أي أن      
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· انقل 1 إلى الطرف الثاني فتحصل على : _______________________.

· ثم نحصل على 
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 عن طريق القاسم المشترك.
· انظر إلى الشكل المعطى لدينا، كم تساوي قيمة AB-AH ؟
________________________________________________________.
· قم بتعويضها في المكان المناسب.
· في النهاية نحصل على:
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       - ويمكن قلب هذه النسب لنحصل على:
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· تمعن في المساواة بين النسب التي حصلنا عليها..ماذا تلاحظ؟ هل تذكرك بشيء تعلمته سابقا؟ اشرح.
________________________________________________________.

- نستنتج أن النقطة H هي النقطة التي تحقق / لا تحقق النسبة الذهبية في القطع AB.
برهان هندسي لإيجاد النقطة التي تحقق النسبة الذهبية حسب إقليـدس
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